



Лето, время увлекательных путешествий. Поездка в Санкт-Петербург началась в Москве: перрон Ленинградского вокзала, вагон 6, место 10. И стремительный «Сапсан» мчится по маршруту Москва – Санкт-Петербург, время в пути 3 часа 46 минут. Для каждого пассажира предлагается фирменный информационный набор – журнал и буклеты «Сапсан».

Какой же приятной неожиданностью было для меня, не только путешественника, но и сотрудника Угличского музея, увидеть на обложке самого свежего номера журнала изображение церкви царевича Димитрия «на крови» в Угличском кремле, а на страницах журнала прочесть такую знакомую информацию о музеях города, о его истории. Об Угличе должны знать все!



Вот уж правда: в нужное время я оказалась в нужном месте. Мало того, что сбылась мечта – поехала в любимый город на «Сапсане», побродила по прекрасному Петербургу и его музеям, я ещё и получила заряд прекрасного настроения в самом начале путешествия.

Спасибо «Сапсану» за сюрприз! Журнал теперь в библиотеке музея.

Татьяна ЕРОХИНА

«Угличанин» №33 (639) от 21.08.2019 года

{jcomments on}{loadposition yandex-kнопка}